‘bt & Pinitiative des soeurs de Saint-
Charles pour abriter un pensionnat
de jeunes filles. Construit entre 1853
&t 1855 sur les plans de Farchitecte
MAUVERNMAY, il présente un plan
en U encadrant une cour & arcades
:fm sur la partie droite par ane
. Le rez-de-chaussée
mawmhmm@

Ces bitiments abritérent FInstitot
Médico Professionnel jusquen 2019.

— ville de Mornant—

SAINT-CHARLES

du pensionnat a la médiathéque

This large stone bullding was built
own the initlattve of the Ststers of
Smimt-Charles to howse a boarding
school for yonng girls. Ruilt between
1853 and 1855 by the architect
MAUVERNAY, it has a U-shaped
arcaded courtyard closed in on its
right side by a beantifil chapel. The
grovnd floor now houses the media
itbrary

Lii chp
Lachapelle de strle  The weo-
mo-raman est Rommnesgue siyle
venue compléter chapel was added
Fensemble des to the set of
These bulldings housed the bitiments en builaings in 1882,
Professional Medical Institute until 1882, Elle est It iz decorated
2019 ormée de vitraux with steined
when it moved to new bulldings signés de Dufétre  glass windows by

M ¢ hamlet aGrigny et a Dwfétre of Grigey
;Hﬂ. ke Efila ébé superbeme awid was superbly

restaurée en 1 restored in 2022




